
jófize 

a velencei randepu 

Hitler kancellár velencei mézeshete 

em csak Mussolini éjszakáit tette 

ugalmassó, hznem Európa egész dip- 

pomáciáját is, amely ideges féltékeny- 

éggel várta, hcogy milyen reggelt hoz 

ámukra a diktátori csókok varázsa 

és hogy az emberiség közelebb jut-e 
a régen óhajtott békéhez, avagy 

ngbaborule a civilizációnak az a 

tis fedélrésze is, amelyet még épen 
hagyott a világháboru tüzvihára. 
Égy igen tanulságos cikket olvas- 

mak a Walesi herceg tollából, aki a 

ma problemáiról elmélkedve a kö 

elkezöket mondolta : A munkanélkü- 

jek foglalkoztatását most már hala: 

déktalanul meg kell szervezni. Munka- 

sikalmat kell leremteni. Ki kell épi- 
leni a szükségmunkák rendszerét 

Egyes munkahelyeken meg kell 
mervezni a munkásság reudszeres 

Dglalkoztatását, közös étkező helyi- 
ségekkel, kiubhelyiségekkel és közös 
anitással. A nyár idejére pedig egy 
Iőzöős tábort lehetne teremteni a 
munkanélküliekner. Mindent el kell 
követni, hogy a munkanélküliek érez- 
zék azt, hogy mindannyian bajtársaik 

vigyunk és bajtársi érzésekkel visel- 

eünk irántuk. 
Az a Walesi herceg beszél és ir 

igy, akit egyébként kereskedelmi vi- 
Eécnek aposztrofálnak, mert mint is- 

mereles élénk üzleti összekötletést 

lart fenn a Kelettel és többszázmil- 
lós jövedelmet juttat hazája iparának 
és kereskedelmének. 

Vajjon minek lehet nevezni azokat 
a diploemata vigéceket, akik moso- 
logva közelednek egymáshoz és az 
égész emberiség sorsát, életét érintő 
véres problémákról tárgyalnak s egy 
egy ilyen látcgatásukkal, mint ami- 
lén a Hitleré is, idegtépő izgalomba 
Hozzák a világot?! 
Néhány nappal ezelőtt még azt 
harsoglák a sajtó-irodák, hogy Genf 
wődöt mondot, a csőd ulán jön a 
lgyverkezés és a fegyverkezést kö- 

eli a háboru. 

z évre jósolták a feszüliség ki- 
tobbanásái és most nem meglepő, ha 
inte deliriumos hatással van a 
lelkekre Mussolini próbálkozása, aki 
a hivatalos megitélések szerint Né- 
Melországot vissza akarja édesgelni a 
Népszövetségbe. 
Mások azt mondják, hogy ez a lá- 

lgatás egy ujabb allamcsoportosulás- 
nak az aktusz, alaptervezele a jövő 
Matégiájának és ezen fönségesen ki- 
Viágitoli velencei randevu után egy 

lbe hozza az egész világot. 
Ilyen tépelődések után, a gazda- 
tgi és politikai bizonytaianság ilyen 
moszférájában nem csoda, ha a 
ömegek elveszitik nyugalmukat és 
beleavatkoznak a diplomaták dolgaiba 
Mem csoda, ha a demoktácia is ta- 

Mkat, ha kisajátitja eszközeiket ame- 
Mekkel a hatalmat birtokolni és tar- 

lakitására törekszik, amely mincen 
Mmzetnek egyformán biztosítja 

tési árak postán száll tva egész 
latoknak és bankoknak 800 Lei 

Voltek kütügyminiszterek, akik már 

zetét megerősiti. Természetesen Né- 
metországnak be kell lépni az olasz- 

Oyan torzszüléti buvik elő, ki rémü- 

T interveniálni fog a hitelező államok- 

mul a dikfátoroktól, ha átveszi hang- 

i lehet és egy olyan világhelyzet 

ja a 

g 

évre 

Auszíriát és 
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muűer coy milliáre aranymárkáért cladta 
Némctiorszád középcurópal 

érüekeit Mussolininck 
Minden horogkeresztes elv horosra került a veleneci pliacon 

A Duce poliuikai monőbere a Olerisia Németország gyásza 
és előkészllője a demokrailikus ID. némel birodalonmanalk - 

Mussolini garantálja Németország bDéekés szándékall, 
5a 

elismerik iegyverkezési egyenjoguságát! - Anoyi békér 

Sirdeimnmek a dikiátlorok, 500y nem leőei messze a Sáboru 

A „Times" szerint Németorszás megöltc szülelt és mosi mint 
„szesény árva" kiméletét kér biráltól 

Velence. Amikor Hitler német bi- 
rodalmi kancellár Velencébe utazott 
Mussolinihez poliliki randevura, Ber- 

löinben Schacht, a Reichsbank elnöke 
bejelentette a birodalom pénzügyi 

csődjét. 

Eszerint Németerszág nemi fi- 
zet külföldi bitelezőinek. 

Ezt a megdöbsbentő államcsődöt a 

hitlerista kormány még talán csődnél 

is megdöbbentóbb hideg nyugalom- 

mal jelentette be. Ez a fizetésbeszün- 
tetés vonatkozik a Dawesésa Young 
kölcsönökre is. A fizetésképtelenséget 
a néemet kormány azzal indokolja, 
hogy 

a külföld nemi vásárolt mémet 
áru, 

külkereskedelmi mérlege veszteséges, 
idepén fizetési eszközölhöz jem 
dott jutni. 

Hitler kancellár ehelyett, hogy Pá- 
risba, vaez Londonba sietett volna 
az S O. S. kiáltással, elment Mus- 
solinihez és tőle kért részben gaz- 
dasági segitséget, vagy legalább 
valami pollikal tapasit, hogy ella- 
karja vele az olthonii gennyes sebeket. 

9s 35 évben cirka egy mit- 

öpextatai lokna Mémeter- ortál ogn Némietor- 

.. tlk 
azonkivül igyekezni fog a középeuró- 
pai gazdasági forgalomban Németor- 
szágnak olyan helyet biztosiítani, 
amely Németország pénzügyi hely- 

osztrák-magyar blokkba 
és le kell mondania Ansztria 
igényléséről. 

Mussolini igéretet tett arra is, hogy 

nál Németorszég érdekében. 
Erre jegyzi meg a „Times", hogy 

Németorszáég most azokhoz fordul 
segitségért, akiket nem rég hütlenül 
elhagyolt, hasonlóan ahhoz az em- 
berhez, ki megölte szüleit és azután 
kéri a birák kimtletét, mert szegény 
árva marad". 

Megállapitható az, hogy Hitler 
kancellár, mint szjnálaframéltó letöri 

seghitséget, pénzt koldul tőle a 

gazdasági összeomlás romjaim 
düllőngözve 

és ezzel a külföld előtt ismertté vált 
gyengesége, amely egyértelműü Né- 
meloiszág gyászával és jelzi az!, hogy 

közeledik a IV. birodalomnak 
a megvalósulása 

Hitler kancellár koldussorsának a 
leplezésére politikai sikereket kö- 
nyörgött Mussolinitól. Ma már nem 
csak arra hajlandó, hogy 

lemond az Anschinmssról, ha- 
Mem visszamegy a Népszévet- 
ségbe is, ha fegyverkezési 
egyenjozmságát elismerik. 

Amint ismeretes ennek sincs aka- 
dálya, még Franciaország részéről 
sem, ha a hatalmak a mai ország- 
határokal garantálják. Mussolini meg- 
igérte, hogy 

ő garantálni fogja Németor- 
szág békés szándékalt. 

U játszik, hogy a diktátorok 
békél hirdetnek, ami nagyon könnyen 
azt is jelentheti, hogy 

mnem messze van a háboru. 

A fenti jelentésekből nem nehéz 
megállapitani, höogy Hitler Velencé- 
ben szögre akasztotta horogkeresz- 
tes elveift. Mindent feladottl, amiért 
leigázta a demokráciát, amiért el- 
pusztitotta azt a reálpolitikát, amit 
elődei nagy nehezen kiépitettek. El- 
vesztette Oroszországot, amely ki- 
mentette a gazdasági hinárból és 
most korunk uj Napóleonjának, 
Mussolininek fantasztikus terveihez 
szegődöltt. 

Lehet, hogy Hitler és Mussolini 
őrületeik jegyében barátságot kötöt- 
tek a velencei randevún, de bízo- 
nyos, hogy az a fatlyu-szülemény, 
ami ott létrejött, nem ijeszti meg 
azokat az államférfiakat, akik a gaz- 
dasági és politikai konszolidáció 
ügyét szolgálják. 

A külföldi hitelezők Németország- 
től ujabb garanciákat követelnek a 
további pontos fizetésre. A politiku- 
sok pedig nagyobb óvatossággal 
épitik ki politikai hadállásaikat a 
horogkeresztes Népszövetséggel 
szemben. 

aelkta. 

A kormány kiegyensulyozott költ- 
ségvetést terjeszt a parlament elé 

BUCURESTI. Az uj költségvetés, 
melynek végösszege 20 milliárd 450 
millió lej - mövidesen a parlamen! 
elé kerül, A költségvetés a mai hely- 
zelnek megfelelően kiegyensulyozott- 
nak mondható, ami elksegitett a 
román-orosz diplomécia kapcsola- 
tok helyreállitása, mert nagy takari- 
tást vitlek keresztül azon tételeknél, 
amelyek a muliban biztonsági szem- 

pontokból voltak szükségesek. A ter- 
méskilátások is javultak, ; 
A függő államadósságokat is ren- 

dezfe a kormány. 
Szó volt arról, hogy egy belfőldi 

kölcsönt Bocsájtanak ki, ez azonban 
még csak terv, mert egy ilyen tranz- 
akciónak egyelőre nincsenek meg a 
pénzügyi leltételei. 

t. 

Uabit bombamerényletelt Musziriáhan 
BEÉCS. Hivatalos jelentés szerint 

péntek délután a schönbrunni fasor 
sarkán levő uicai tfelefonfülkében egy 
robbanőtest fölrobbant és jelen.ős 
eni kárt okozot!. 
Salzburgban csülörtök éjjel Kröss- 

wang ügyvéd háza közelében rob- 
banőtesi robbant föl és meglehetős 
kárt okozott, A robbanás idején a 
lakásban senki sem fartózkodott. 

Maier Ferenc nemzeli szócialistál, 
akit a csendőrség már régóta keres, 
pénteken a karintiai Waldstein-kas- 
télyban megfalálták. Egy elzárt helyi 
ségben rejtőzölt el és itt akadtak rá 
a csendőörök. A helyiségben tizenkét 
csomag ammonilotl, egy tőltölt pisz- 
tolyt és lőszert találtak. Maiert és a 
kaslélyban elhelyezelt iskola vezető- 
tanitóját Jetartóztatták.
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Magyar Szinház heti műsora: 
Hétfőn este 9 órakor: Ember a hid 

alatt. Ihász Kiárival. 

Opera Mozgó 
Kalandorok királynője. Fősz : Brigitte 

Helm, Karl Ludvigh Diehil. 

Royal Mozgó 
Keltős müsor: I. Imádom magát 

Fősz: Constance Camming, (eme- 
rikai Gaál Franciska.) II. Exlase 
Fösz.: Hedy Kiesler. (Mis: 
Auszíria ) 

Edison Mozgó 
2 film Premier. I. Bécsi szimfőnia. 

dráma. Fősz: William Collier, 
Nászut hármasban. operett. Fősz. 
Brigitte Helm, Oscar Karlweiss, 

Capitol Mozgó 
Maternelle. Korsérettek. 

Épitömunkás Mozgó 
Cavalcade, Fösz : Clive Brook. 

Megrendeléseit idöreszállitjuk! 

Tartős izléses blondel. és lécke 
retekben nagy választék Mélyen 
szállitott árak! 

. 7A 
Haltvan állam pesz 
részi a nemsefközi 
munkaoügyi kon- 

ferencián 
GENE, Julius 4-én, szerdán uül 

össze Geniben a 18ik nemzetközi 
munkaügyi konferencia, amelyen 60 
állam képviselteti magát. 
A háromhetes ülésszak tárgysoro- 
zata a negyvenőrás munkahét, a muns 
kanélküliség esetére szóló Biztositás 
a munkanélküliek támogatása és a 
nagyszabásu közmunkák ügye. 
A romániai munkásszervezetek kép 

viseletében Flueras János, az országos 
zaktanács elnöke vesz részt a nem- 

zetközi munkaügyi konferencián. 

* Calea 
Victoriei 6 

Dan. Ala 

férfi és 

Alapitva 1823- 
piőke 

192,000,000lej. 

melyek a legfinomabb és kifogástalan kivitelük fo 
A vállalatiöbb mini 1700 

munkási foglalkoziat . 

Elindult az elsö lombi 
syermek-csoport 

CLUJ. Több esetben ismertettük a 
városi egészségügyi hivatalnak azon 
akcióját, amely a szegény gyenge 
és Dbeleg gyermekek nyaraltatását 
tüzte ki céljául. Már több hs5nappal 
ezelőtt hozzákezdtek a lombi nyaraló 
rendbehozatalához, renováltak, ujpa- 
vilonokat emeltek és alkalmassá tet- 
ték 300 gyermek befogadására. Fel- 
szerelés hiányában azonban egyszerre 
csak 120 gyermek nyaraltatnató. 
A városi orvosi hívatal tönöke dr. 

Vlad Péter főorvos az iskolai év fo- 
lyamán többször látogatást tett az 
elemi iskolákban és kivállogatta azon 
gyenge szervezetű gyermekeket, akik 
számára szinte életkérdés az egyhó- 
napos nyári üdülés Ezekből az is 

nyaraló 

kolás gyermekekből és a jelentkezők- 
ből állították össze a nyaralók listá- 
ját. Az egyhónapos teljes ellátás ára 
mindőssze 750 lej, viszont ha a 
szülök ezf sem tudják fizetni, akkor 
a bizottság engedmeényeket eszközöl. 
Az elv az. hogy minden szülő já- 

ruljon hozzá valamivel gyermeke 
nyaraltatásához. 
Vasárnap reggel 8 órakor indult 

el az első lombi nyaraló csoport. 
120 sápadt, sovány gyermek várako- 
zott az indulásra, hogy egy hónap 
mulva, naptól barnitottan, meghizva 
és egészséges arcszinnel láthassák 
viszont szüleiket. 
A második csoport julius 15 én 

indul. . 
glöa. 

Tizezer ember vett részt a 
maniuista nemzeti parasztpártiak 

temesvári gyülesém 
TIMISOARA. A Bocu Sever veze- 

tése alatt álló nemzeti parasztpárt 
vasárnap nagygyűülést tartott amelyen 
Bianu dr. volt képviselő és Boila 
Zakariás a Románia Noua főszer- 
kesztője is felszóllaltak. A gyülés ve- 
zető szónoka Bocu Sever volt, aki 
érvekkel igazolta, hogy Maniu Gyaula 
politikája igazolódott mindenben az 

események során, igy hát ji kell 
tartani Maniu Gyula mellettt, a mos- 
tani nehéz és válságos időkben, 
Azok, akik el akarják gancsolni ezt 
a politikát magukra vessenek, ha a 
népakaiat elsöpri őket, A temesvári 
csoport megőrzi függetlenségét mind- 
addig, amig Maniu Gyula nem ké- 
szül a párt élére. 

Tahos Hszibűl sülütlek henyerei 
Dr. Jonescu Falticeni városi fő- 

orvos, Solcanu comisar kiséretében 
vizsgálatot tartott Hausfater Olga 
raktárában beraktározott 55 zsák liszt 
felett. Megállapitották, hogy a tetőn 
át becsurgott az eső a lisztre, amely 
ettől megromlolt és megdohosodoti. 
Ennek dacára kenyeret sütöltek be- 
lőle ugy, hogy egész félen a lakos- 
ság a dohos lisziből sültött kenyérből 
evett, Jonescu orvos Hausfaternek 
még másik üzletében 10 zsák lisztet 
petroleummal denaturált. Büntelő- 
jegyzőkönyvet vetlek fel ellene. 

möi divw aisz ö 
lytán vetekednek minden tek.ntetben a kü 

ayárl lerakat: Cluj, 

Ugyancsak Jonescu főorvos vizs 
gálata következtében I. Grisaru és A' 
Pascal péküzemeket bezárták és le- 
pecsételték, azok tisztátalansága miatt. 
Ezekben a péküzemekben a műhely 
mellett voltak a legprimitivebb clo- 
setek és a kellemetlen szag beáram- 
lott a pékmühelybe. 

Felhívjuk a kolozsvári főorvos fi- 
gyelmét is erre a körülményre, mert 
maga a pékipar sem türi meg, hogy 
egyes tagok tisztátalanságukkal az 
egész szakmát diszkvalifikálják. 

A barcelonaivilágkiállitason alegmagasabb 
kitüntetéssel, Elismerő oklevéllel kitüntetve 
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olvassa el 

leszállltott nyári 
árjegyzékünkei 

ye 4 ciaj. 
Etamine mintás ..... I előtt 
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Zefir ingre és ruhára.. 13 őial 
Mesó delaine ,.... 25 ndele 
Fánama szinekben.... 20 111 
Tweed 90 cm széles.. 20 Bb 
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hány 
lyezik 

Paplanok töltik ! 
Az á 

óriási választékban, lásuk 
rendell 

legolcsóbbam! iölhajt 
vasuti 

bezárt 
teken 
amelye 

sSea 
osztál) 

Cluj, C. Reg. Ferd nand9 álya 
Ren 

tette 
A Principeasa Ileana leánygymn nem t 

zium igazgatósága közli, hogy a rendel 
első osztályit tanulók felvételi vis. csal 
gáját f. h5 22 én, pénteken kezi Ren 
meg. zottsá 

helyre 

Zdálogcédulákai se 
arany tárgyakról nagyon 
magas árban vasárol a 

RECOoORD 
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Ciuj Calea Victoriei 1 
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netét, 
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M 
Ajánlják mérsékelt áron ! 

te 

elsőrendű és mindig a leg- blyt 
; kérde 

ujabb divatnck megfelelő ingei 

se gyártmányaikat dolt 
......... 

' odan 

vetekb en,: 
.. Nág! külföld legjobb gyártmányaival. mon 

e meg! Diafa Unirii 22 
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ezelőtt a kisebbségi vasutasok kö 
zött nagy riadalmat keltett a Foaia 

Ofieiala C. F.R ben megjelen azon 

fendelet, amely i 

1 erdélyi állomásfőnöki Al- 
lást megüresedettnek és meg- 
pályázhatómak nyilvánitott, 

de főként ijedelmet okozott az a 
nir, mely szerint az összes erdélyi 

kisebbségi vásuti tisztviselőket né 
hány hónap alatt a Regátba he- 

lyezik át és helyüket regátiakkal 

töltik be 1 

Az állomásfőnökök, akiknek ál 

lásuk veszélyben fergott, minden 

rendelkezésükre álló protekciót 

fölhajtottak azonban a kolozsvári 

vasuti igazgatóságon a bizottság 

bezárt ajtók mellett dolgozott he 

teken keresztül az áthelyezéseken, 

amelyeket most fognak realizálni 

Munkatarsunkfelkereste Reneseu 
osztálymérnököt a forgalmi osz 
ály vezetőjét kinél az áthelyezések 
végrehajtásáról érdeklődött 
Renescu osztálymérnök kijelen 

tette hogy semimi érdemlegeset 
nem tud mondani, mivel minden 

rendelkezés Bukarestből érkezik és 
ó csak azoka végrehajtja 

Renescu osztálymérnök elzárko 
zottságával szemiben megbizható 
helyrál vett információink szerint 

A törvényszék szombaton itélkezett 
a halálos végü ludasi legénypárbaj 
bünperében. 

biróság elé és egész vallomását zo- 
kogva teszi meg. 
- Tudja mivel vádolják? kérdi 

az elnök. : 
- Azért, mert részeg voltam. 

- Dehogy is azért. Azért, mert 
agyoszurla Bertát. 
Baka Ferenc allandóan küzd a 

mondja el a véres vasárnap törlé- 
netét, Néhány nappal a gyilkosság 
előtt misére ment, amikor a templom 
közelében összetalálkozott Berta Já- 
ossal, aki feltartóztatta és gunyosan 
rászólt : 

tod én ezt fel semi venménm, 

- Nagyon megszégyeniteti - 
folytatta vallomását a vádlott, mert 
sokan hallották amit mondott és meg- 
kérdeztem, hogy mi kifogása van az 
ingem ellen. 
- Piszkos nézd meg - gunyoló- 

dott velem tovább, mire gyors moz- 
dulattal felnyitottam a kabátomat 

odamentem Bertához és megmutat- 
tam, hogy az ingem tiszta, de tarka 
ing és talán azért látja piszkosnak. 
Nágyon bántott a dolog és meg- 
mondtam Bertának, hogy ezért még 
megfizetek. 
- Amikor aznap este a bálba 

A piszkos in« 
aüludasi gyilkos 

A vádiott Baka Ferenc sirva áll a 

urással s csak az elnök biztatására 

Műért viselsz tarka inget ? Lá- 

a kolozsvári vasuti igazgató- 
ságheoz érkezett bizalmas jel- 
legü rendelet nem hangsu- 
lyozza ki, hogy a felfüggesztett 
állomásfőnököket a Rerátba 
Kell helyezni, hanemm csak a 
hadi szemponiokból fontos fő- 
vonalakon Kell fölcserélni 

Ilyen a Nagyvárad-bukaresti 
Razboieni galaci Kolozsvár besz 
tercei és a Tövis aradi vonal. 
Ujabb hirek szerint az áthelye 

zési rendeletet a vasuti vezérigaz 
gatóság felfüggesztette és az eddigi 

ötezer vagon buzát, ötczer vagon tenéerit, 
szilvát vásárol Némciorszás 
Judoszlávlától 

ezer vadon 

Az Estrop középeurópai gazda- 
sági tudósitó irodának berlini je- 
lentése szerint a német kormány 
a német ipari és mezőgazdasági 
körökkel megkezdte azokat a tár 
gyalásokat, amelyekkel elő akarja 
késziteni a most megkötött jugo 
szláv-német kereskedelmi szerzé 
dések kiaknázását A német kor 
mány az Estrop jelentése szerint 
kötelezte magát arra hogy Néinet 
ország ötezer vagon buzát ötezer 
vagon tengerit. ezer vagon szilvát 

Csalus az erdélyui tövenalokon működő 
kiscbbségi állomásiőnökökét váltják Ic 
A regáti állomásfőnökök nem akarják 
elfogadni erdélyi állomáselyükei ; 

ClajKolozsvár. Néhány héttel ] 

száz vagon lekvárt 25 milliókilo 
gramm dohányt továbbá megál 

mentem, már ittas voltam, de később 
még pálinkát is ittam. Az ivóban 
véletlenül mellém került Berta János 
és megvoltam lepve, hogy ő is a 
bálban van. 
- A táncieremből ellávozlak a 

párok és én is lehajtott feljel támo- 
iyogva elindultam, amikor Berta Já- 
nos társaival utoléri. Bottal a fejemre 
csapott, mire én mint egy oroszlán 
felugrotjam és bicskával megszurtam, 
de hogy hol azt nemm tudom. 

miatt gyilkolt 
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intézkedéseket 
nyilvánitotta. 

Hivatalos helyen azonban azát 
helyezések felfüggesztését cafolják 

Értesülésünk szerint többre- 
gáti állomásfőnök vonakodott 

eclfogadni Erdélybe való áthe- 
lyezését, 

részben mert nem szivesen néznek 

elébe a költözködés kellemetlensé 

geinek részben pedig mert nem 

akarják otthagyni éveken keresz 
tül kiépitett existenciájukat, 

érvényteleneknek 

lapitott mennyiségben élő és vágott 

baromfit, disznózsirt és szőlőt 

vesz át 
A buzára és a tengerire meg- 

állapitott árak magasabbak mint 
a jelenlegi világpiaci árak A né 
met ipar nagyon meg van elégedve 

a jugoszláv-német kereskedelmi 

szerződés eredményeivel és arra 

számiítanak hogy külön clearing 
létesitésével el lehet érni még azt 

is hogy a német exportór két 
három hónapon belül megkaphassa 
a Jugoszláviába szállitott áruinak 
ellenértékét teljes összegében 

Miről beszélgetelt Berlával a 
bálban ? 
- Arról, hogy ha hazamegyünk, 

akkor leszámolunk, de én nem arra 
gondoltam, hogy megszurom, hanem 
arra, hogy egy pár pofont adok neki, 
mert megszégyenitett. 

A tanuk kihallgatása után a tör- 
vényszék meghozta itéletét. Baka 
Ferencet bünösnek mondotta ki és 
tizenkét évi fegyházra itélte, 

C . . ] 

Üzletfelhagyás üz 
áron elárusit a 

ymint: 3000 drb. gyapjubluzt, 1000 férfi pulovert 1500 fürdőruhát, 1000 fürdő- 

IRICOTANIA" kötlöüzem 
str. zaritiu 8. (volt Malona utca) 

Ce akarják váltani a Tarcsai 
biriokok adminiszírátorál 

CLUJ. A városi interimár bizott- 

ság a napokban foglalkozolt Hara- 

lambe Niculescu, az apahidai, Tarcsai 

birtokok adminisztratorának állitóla- 

gos leváltásával. 
Haralambe Niculescu egy évvel 

ezelőit a kolozsvari dolgozóháznak 

volt az igazgatója, majd a Taorcsai 

birtokon levő aggmenhaáz igazgató- 

jának nevezték Ai. Nehány hónappal 

ezelőit az elterjedt hirek szerint fel- ! 

sőbb helyről utasitás érkezett, amely 
elrendeli Niculescu leváltását. 

Az ügyben még nem döntött az 
interimár bizottság. 

Probálja meg talp- és bőrszük- 
ségleté: Kozak István bőrüzleteben 
Cal. Reg. Ferd. 25 fopostával szem- 
ben beszerezni. A legtartlósabb minő 
ségben olcsó napiárban vásárolhat. 

kötöttárui 

HA IZZAD 
a lába, keze, honalja 

Kkemnöesöt használjon. - Kapható 
gyógyszertárpan és drogueriában. - 

Szalmából készit 
csomasolópapirt 
a Nagukárolul 
pPapirévár 

ANagykárolyi-Papirgyár meg- 
kezdte a szalmából készültbarna 
csomagoló papir gyártását és 
forgalombahozatalát. Apiacked- 
vezően fogadta az uj készit- 
ményt. Szalmából esomagoló 
papirt eddig Romániában nem 
gyártottak és annak előállitását 
először a Nagykárolyi Papirgyár 
kezdte meg. 

Bristol 

Bristol 

Iisol szállota 
Budapest Dunapart 

árban és szolgál- 
tatásban vezet! 

Szoba teljes ellá 

tással személyen- 
ként napi 12.- 

pen gőérti. 

Skárlátljárvány 
Koloxsuvdron 

CLUJ. Szokatlan tünettel áll szem- 
ben a városi orvosi hivatal, Évtize- 
des tapasztalat azt mulatja, hogy 
tömeges skárlátos megbetegedések- 
nek a szezonja a decemberi és ja- 
nuári hónap és a vakáció beálltával, 
ahogy a tanulók szélszélednek a 
járvány megszünik. Ebben az évben 
azonban a megszokolt téli skárlát- 
járvány teljesen elmaradt és most 
ütötte fel a fejét, amire évek ófa nem 
volt eset, 

Jelenleg 27 skárlátos beleg fekszik 
a járványkórházban és ennek a szám- 
nak nagyságát az a tény mutalja, 
hogy ebben az évben összesen alig 
40 megbetegedés történt. 

INGYEN JUTHAT 
női vagy férfi ruhatisztitáshoz ha 

Balog65 
kelmetfestő és vegytisztitó 
üzemében, Stír, Cipariu 16. 

: festet vagy tisztitat -: 

Minden 30-ik átvételijegy nyek 

nnom runák tisztitőja, mlalestések meslere „CZINK" Cluj
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NUG1IdAS-ULat 
A nyügdijkönyvek beszedése, 

amint már jeleztük folyó hó 11 
és 12-én megtörtént. A veri- 
fikált nyugdijkönyveket a pénz- 
ügyigazgatóság nyugdijas osz- 
tálya 10 és 20-án, kedden és 
szerdán osztja ki 
A junius havi nyugdijfizetések 

pontos időpontja még ismeret- 
len. Az akreditiv 20-ika utánra 
várható és dr. Rimoezy főnök 
szerint kb. 24 én megkezdik a 
kifizetéseket 

Uj hajicstés! 
minden szinárnyalat garan 
tálva! Villanyondolálás u 
anyaggal! Hajtörés 
kizárva! Leszállitott árak ! 
Kiszolgálás vizsgázott 
személyzettel. 

fodor Salon 
Calea Victoriei 2. 

Juljus 15-én meg- 
keszdődik a för- 
vényszék nyári 
szüneitfe 

CLUJ. Julius 15 én megkez- 
dődik a törvényszék nyári szü- 
nete, amely 2 hónapig szep- 
tember 15 ig tart. Ezalatt az 
idő alatt a törvényszék és a 
Tábla szekciói nem dolgoznak, 
csak egy szüneti tanács alakul, 
amely a legfontosabb és leg- 
sürgősebb ügyeket tárgyalja le. 

Anróhirdelések 
Foto Missnél Strada Londrei 44, hat 

darab levelezőlap és egy kabinet 50 leitől. 
Speciális gyermekfelvételek. 

Asztalosok ! Bérbe fölszerelek kifo- 
gástalan 80-as szallagtürés t (körfürész, 
maró, hosszlukfuróval kombináiva) gara - 
cia képes iparosnak, olcsó havi dij ellené- 
ben. Saguna 16. 10-1 ig. 

Veszünk: 4,5 lencséjü kis méretü 
fényképezögépeket, modern hálózati rádió- 
kat: Egy cCsódaszép Biedermayer vitrin 
elcsőn eladó PAX" Cal. Victoria 6. 

Olcsóm eladó egy Brennabor bicikli 
alig használt állapotban. Calea Regele Fer- 
di and 115 I. emelet 5alatt. Megtekinthető 
2 és 3 óra között. 

Meresek megvételre fiatal a gol, vagy 
német buldog kutyát. Cimet a kiadóba. 

Állandóan cserepes azáliák, ka- 
méliák, cikliamenek, cimerárlák- 
primulák, jácintolk és tuiipánok, 
magas és törperózsák oriásí 
mennyiségben, pásmák és szoba- 
fenyők, kertek kiültetéséhez min- 
denféle mövények dijtalanul elül- 
tetve. evágott szegfük, itolyák, 
koszoruk, csokrok jutányos áron 
Szathmárinál, str. erigorescn i3 
és Fanteneli S§. - elefon 730. 

Foto Ágoston Cluj, Calea Regele Fer- 
dinand 40 sz. 6 I.veletőlap és cgy kabi- 
net 80 leitől.: 

Szab ő divatkülönlegességek 
a ó Jenő nagyáruháza, - Cluj, 

Calea Regele Ferdinand 5. Telefon 570. 

... 

A hadfelszerelési minisztérium hi- 
vatalos jelentése szerint perfektuál- 
ták a brünni fegyvergyárral (Zbrojo- 
voka) a fegyverszállitási szerződést. 
A szerződés értelmében a brünni 
fegyvergyár a megrendelések egy- 
részét átadja a cugiri fegyvergyár- 
nak, amelyet rövidesen üzembe he- 
lyeznek. A cugiri gyárnak szükséges 
berendezést a brünni fegyvergyár 
szállitja. 

A szerződés kiköti, hogy né- 
hány év lejárta után a engiri 
fegyvergyárban csak román 
személyzet dolgozhatik. 

Intézkedik a szerződés arról is, hogy 
a gépfegyverlövedékek egyrészét a 
hadsereg pirotechnikai műhelye ál- 
litsa elő. E célból a brünni fegyver 

Teljes üzembe belyezik 
a cugiri fegyvergyárai 

gyár a bukaresti pirotechnikai műü- 
helynél rézhengerműüvet rendez be a 
szükséges réz hengerelésére. 
Ez a hengermü a szerződés le- 

járta ulán a hadügyminiszterium tu- 
lajdonába megy át. A fegyverszálli- 
tási szerződés megkötését a belföldi 
vasipari vállalalok kifogásolják és 
hangsulyozzák, hogy az ellentétben 
áll a kormány programmjával, amely 
szerint a belfoldön előáliitható had- 
felszerelési cikkeket belföldön kell 
előállítani. Kifogásolják az ujabb 
rézhengermüű felállitását, mert hisz 
az országban több, jól felszerelt réz- 
hengermü működik, amelyek a lőve- 
dékhez szükséges rezet elő tudják 
állítani. ; 

idegosztály - 

tiz pengőtől - Körházi 

Kitüzték tárgyalásna Edmund Béla 
soffőr rendőrgázolási ügyét 

CLUJ. A mult év őszén történt, 
hogy egy sebesen robogó autólaxi 
amelyet Edmund Béla vezetett az éj- 
jeli órákban elütötte a Calvin ucca 
sarkán posztoló Budai Joan nevü 
közrendőrt. A rendőrt életveszélyes 
sérülésekkel szállitották kórházba, mig 

Fasor Szanatórium 
BUDAPESI 

DII. ker. UVilma királynő-uli 9. Telf.31.5 26 

Sebészet, belgyógyászat, szülészet 
lcsóbb mint bármely kiinika vagy 

közkórház különszobája. 

esetében, továbbá szüléseknél. 

a soffőrt letartóztatták, 

dálkodó néhány barátjávalaz egyik 
vendéglőben borozott amikor be 
lépett oda Uskdo Jován negyven 
hat éves földmüves Amikor Fara-; 
nov meglátta Uskdot felugrott, 
bicskát rántott és nekiugrott A ! 
bicskat először a hasába mélyesz 
tette és azt keresztben ugy fel 
metszette hogy belei kifordultak 
azután az ájultan összeesett ember. 
nek még a mellébe is szurt A 
további vérengzésnek Dobra nyu 
galmazott községi jegyző vetett 

TEIIX áuógytürdő ne é mellett. 
mii 
Legolcsóbb Gyógyfürdő minden Kivánatra 
Legjobb elmaeuatikus bán. iszappakolás és 
Legkényelmesebb hatása utolérhetetlen szénsavasfürdők! 

... 

Bosszuból felmefszeffte 
az ellenfele 6asái 

Becskerek. Faranov Milivoj gaz véget. Faranov annyira megrésze 

nőgyógyászat, 

Napi ellátási dij 
pausalárak idegbetegek 

Edmund Béla kihallgatásakor ki- 
jelentette, hogy géphiba miatt történt 
a sulyos szerencsétllenség, amit a 
nyomozás meg is állapitott. 
A rendőrgázoló soffőr ügyét folyó 

év junius 22 én tárgyalja a kolozs- 
vári törvényszék. 

gült a vérttől hogy a közben oda. 
érkezett csendőrök is alig tudták 
lefegyverezni és még megvasalva 
is egyre azt kiabálta ellenfelének 
hogy ha most életben marad is 
akkor kiszabadulása után fogja 
meggyilkolni Kihallgatása alkal 
mával azzal indokolta tettét hogy 
Uskdo a mult évben ugy meg 
verte tizenkilenc éves fiát, hogy az 
még most is ágyban fekvő beteg. 
Faranovot letartóztatták 

l 

Egész éven át nyitva! Teljes penzlő : 

Lakás, élelmezés (dtétikus 
is) és fürdő: Május hónap- 
ban napi SoL-tőli60lejig 
Junius hónapban napi Ső 
lejtől 180 lejig. Jul-aug. 
hónapbanioo ÉtolzzoL 

Vasuti kedvezmény 

(50 százalék) egész 
éven át érvényes I1! 

! 

Külön szórakozások : 

Strandfűrdő, tennisz 
minden este tánc, 

stb stb, 

üÜüzletről van szó. 

VIII. EVFOLYAM 25 SZAM 

Azelátkozottszerelem 
Uta : Dr. REKŐ ZOLTÁ, 

(82) 

E pillanatban a pincérnő lépett az 
asztalhoz, két üveg bort hozva. 
- Teringettét, kiáltá az egyik, ez 

már megjárja, kezdjük meg csak 
ezt a borocskát. , 
- Ha az ember keres költhetis- 

jegyzé meg Vince, - Ígyunk. 
A poharak csakhamar töltve voltak, 
- Jó szerencsére! - szólt Vince, 
- Jó szerencsére, - ismétlik cim. 

borái, kiüritve poharukat. 
- Haljátok tehát! - Nincs va. 

lamennyitekre szükségem. Csak Mik. 
lóshoz kell kisegitő, de azért mind 
a négyen részt kaptok az üzletből. 
- feringetlét, ez szép tőled! D. 

ki menjen Miklóssal, 
- Azt hiszem te,- felelt Vincze, - Én beleegyezem ! 
- Kár, hogy mi nem vehetünk 

részt - jegyzek meg a többiek. - Se baj. Számotokra talán e 
n pokban akad valami. 
v - Csak mondd mondd el már 
incze, hogy mi ujság! - sürgelé 

Mulós. é R 
- Hiija. azt itt nem magyarázhatom 

meg. Küsszuk ezt a bori és azután 
elindulunk. 
- Eijnye, hát még ma kössük meg 

az üzletet. 
- Természetesen, 
-Hát nincs előkészülelekre szükség 
- Isten ments, én már mindenről 

gondoskodtam. 
- Teringettét, mondhatom, hogy 

nagyon kiváncsi vagyok. 
- Csak ne tűrelmetlenkedjél. Min- 

dent meg fogsz tudni. Igyunk mostan! 
- mondá Vincze. 
Ez az ajánlat tetszett a cimboráknak. 
- Vincze néhány adomát beszélt 

el és eközben kiürültek a poharak. 
- It az ideje induljunk - kezdé 

V/incze és zsebébe nyuli, hogy néhány 
aranyat vegyen ki. 
- Láncos lobogós, hiszen te dus- 

gazdag ember vagypajtás! Adhatnál 
egy kis előleget, mert en teljesen 
kifogytam! - kiáltá Miklós.s 
- Azt megkapod. 
- Nekem is nagy szükségem 

volna rá, - jegyzé meg a másik. 
- Fogjátok, - viszonzá Vincze 

és egy aranyai adott mindeniknek, 
de azután fölugrott és két cimborá- 
jával a söntéshez sietett, hogy fizessen. 
- Mondd csak Vincze, nem sza- 

bad tudnom, hogy mi készülődik. 
n ennél mit se kereshetek - suttogá 

a vendéglős. , 
- Nem pajtás, ezultal rád mi 

sem jut. 
- Menydörgőös menykő! Nem be- 

törésre készültek ? 
- Isten menis! Egészen más 

- No de tudod, hogy én az árut 
álveszem és mindenkor a legjobb 
árat fizetem érte. 
- Tudom pajtás ! ha olyan forma 

üzletet csinálunk, majd csak hozzád 
fordulunk. 
„z Hallod-e Vincze - szólalt meg 

ujból a korcsmáros - valami mon- 
dani valóm van. 

Hagy békében, most nincs 
időm. 

Nem, haligass meg, nagyon fontos! Valaki járt itt, aki 17 

kereseit. lárt itt, aki iége 
- Oh, tudom már. 

(Folyt. köv) 

„UNI0" ieeean test, tisztit, mos. Tcrül fcsfőde sz -erisz
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beldijas je ölt az interná ő 
Nobodiilas von Osijetzay, az 

jemert pacifista iró az egvik meg- 
szünt nagy német folyoirat főszer- 
kesztője amint ismeretes, a birodalmi 
jota égése óta letartóztatásban van 

és már hónapokkal ezelőtt a papen- 
furgi koncentrációs táborba internál- 
ák. Az egyik svéd lap jelentése sze- 

jnt az internált irót most érdekes 
kitüntetés érte. A pacifista világszö- 
elség Osijelzkyt az 1934 es Nobel 
pékedijra sjánlotta és nagyon sok 
jehetőség szól amellett, hogy Osi- 
jetzkynek fogják odaitéini a Nobel 
békedijat. Kérdés, hogy miként fogja 
a svéd király az internált irónak át- 
adni a békedijat. . 

Dr. Lengyel Miklós szülész. 
sebész, nőgyégyász külföldi ta- 
muimanyutjarol hazaérkezve, a Cal. 
Regele Ferdinand 111 szám alatti 
győgyintézetében rendeléseit ujból 
megkezdte. 

Vzsgaláz Cinjon. Nagy megle- 
tésben lesz részük a Ciujon vizs- 

gázok fiuk és leányoknak, Mert min- 
den szülő kötelességének tartja, hogy 
ól vizsgázott gyermekét egy kis 
örömbe részesitse és ez csak ugy 
ehelséges, ha a gyermekeknek a 
Record" óra és ékszer áruházból 
jándékot vásárolnak, melyet ezen 
égnél nagyon méltányosan szerez- 
helik be. És ezzel a kedveskedéssel 
érik el a szülők azt, hogy gyermekei- 
ket a jövőre is szorgalomra buzdit- 
ák. A „Record" cimre figyelni, mert 
1ak Ctiuj Calea Victoriei 1 atatt van. 

hol nélkülözhető arany tárgyait is 
legmagasabb árban értékesitheti 

A Mezőgazdasági zankés 
Takaréupénztár .-T. 
igazgatósága, felügyelőbizottsága 
és tisztviselőkara igaz megillelő- 

déssel és mély fájdalommal tu- 

datják, nogyy 

igazgató ur 

(.hó 15-én d. u. fél 4 órakor, 
rőövid szenvedés után elhunyt. 
Nagyrabecsült, sz-retett régi 
ijó munkatársunk 27 év óta be- 
tőltött helye árvult el. - Gya- 
kornokoskodásától kezdődöleg 

mindenkor a lelkiismeretes, pon- 
tos ernyede:len: munkásság 

muunkatársainak önzetlen, oktató 
vezetése voltak főjellemvonásai. 
Mélyen fáljlaljuk ezen szeretet- 
reméltó egyéniség elvesztését. 

Emlékét kegyelettel fogjuk őrizni. 
Legyen pihemése esemdesi! 
Cluj-Kolozsvár. 1934 junius. 

l 
A „Victerla" műkedvelői etőadása, 
gnap este a Kaih. gymnásium disz- 
mében tartották meg a kolozsvári 
ükedvelők a Viktória nagyop:rette 
adását szépszámu közönseg előtt 
Aamon György bevezetőbeszéde 
Hotta meg az előadást. A cimsze- 
ben Nagy Gizi szépen csengő 
ngjával, kedves játékával hamar 
ne 1 közönség tetszését. 

Bozs, ei telván, Ds-utsch 
9, Papp József házaspár, Rdó 

4zei, Kovács Ida, So0s Annus, 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
:
.
.
.
:
.
:
.
:
.
:
.
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
:
.
.
.
.
.
.
.
 
t 

nő Nagy sikere volt a ki- 
art Rezik Károly- dirigália a dara- 
Weinhardt Sándor rendezte. 

IREK A Barihon ír 

k voltaki Borsoviczky Béla 

u Ó Pál, Nagy Oszkár, Rimócy 
táncszamait szünni nem akaró Keresztes, P. Unirii 8. 
orosz tánccsoporinak. A zene- 

kal 
Ciuj Kelozsvár, Barihou ífrancia 

külügyminisztee ma este indul el 
Párisból Bukarest f:lé. Utját Ma- 
gyarországon keresztül teszi meg és 
szerdán hajnalban érkezik a román 
határra. Kolozsvárra szerdán reggel 
9 órára érkezik. Az állomáson dr. 

olozsvári állomás 
lünnep . = 

Dunca jJenő vármegyei prefektus ve- 
zetésével a városi hatóságok, dr. 
D.ágan polgármester, Pulca Victor 
rendőrkvesztor, a diplomáciai kar, a 
francia konzulátus egész személyzete, 
a pártok képviselői és az iskolák 
tanári kara varják. 

G Uilanyondolálás 

3 dijjal: 1. tartós 

többszörösen kitüntetett világhirü 
géppel lególcsóbban készit 

RESZCING holgyfodrász-szalon. Cal. Reg. ferdinand 30 

Diákoknak nagy kedvezmény. Havonta ingyen tombola 
ondolálás 2. vizondolálás 3. vasondolálás. 

6avi irásbeli garanciával a 

Disszavonják az összes 
aufóbusz-koncessziókait 

Bucuresti, A CFR és a közlekedés- 
ügyi minisztérium között szerződés 
jött létre, mely szerint a CFR kon- 
cesszionálja az autóbusz forgalma'. 
A CFR még ebben az évben 50 mil- 
ló lejt fizet a közlekedésügyi minisz- 
teriumnak az autóbusz koncessziókért 

Eszerint a CFR kezelésébe kerül 
3-4 ezer kilöméter utvonal a sze- 
mélyforgalom és 7 ezer kilóméteres 
utvonal a teheráru forgalom részére. 
A régi koncessziókat visszavonják. 
Az egyezmény julius 1 én lép életbe. 

g.. 

Német horogkeresztesek gyilkol- 
tak megalengyel belügyminisztert 

Pieratzky Bronislav lengyel bel.1 merénylőt még mindég nem sikerült 
ügyminiszter ellen elköveteti merény- 
letet a nemzeti szecialisták követték 
el. Ezek az alakulatok összeköttetés- 
ben álltak a német hilleristákkal. A 

elfogni, de már a rendőrség ismeri 
tartózkodási helyét és már csak órák 
kérdése letartóztatása. 

A kisaniani külügyminiszferei 
és ujsagirók Bukaresíiben 

Bucuresti, A hisantant konferen- 
ciát megelőző napokat a fővárosba 
érkezett ujságirók tették élénkké. A 
cseh és a jugoszláv sajlódelegáció- 
kat Filotti sajtóminiszter, B ánisleanu 
a sajtósziadikátus elnöke és a fő- 
városi ujságirók nagy száma fogad- 
ták. Az ujságirók 12 órakor a király- 
nál jelentek meg audencián és este 
bankett volt a ftiszteletükre. 

Jefiici jugoszláv külügyminiszter 
vasárnap délben érkezett meg Buka- 
restbe a Simplonnal. Ma reggel ér- 
kezett meg Benes cseh külügymi- 
niszter, Ma délben Őfelsége fogadja 
a külügyminisztereket, délután meg- 
koszoruzzák az ismeretlen katona 
sirját és vizitelnek Tatarescu minisz- 

terelnöknél. Este a miniszterelnök 
viszonozza a vizitet közben két órai 
tanácskozás lesz. Kedden folytatják 
a tanácskozásokat, melysek egyik 
legfontosabb pontja a Szovjet elis- 
merése és a Habsburg kérdés ren- 
dezése lesz. Szerdán délután a 
külügyminiszterek nyilatkoznak a 
sajtónak. Este 7 órakor részt vesz- 

Uj pedicur. tyukszem- 
szalon garantált 

vágó hygenikus jó munka 

Ar 20-25 lel, meghivásra 
hazhoz is megyek ! 

Első Erdélyi Biztositó Intézet 
épületében, földszint. 

Í nek Barhou külügyminiszter fogad- 
tatásán. 
A cseh és jugoszláv külügymi- 

niszterek szerdán délben utaznak el 
a román fővárosból. 

A „PARK" 
szanatórium 
göőzfürdőjében 

Calea Motfilor Ne. 62 gőx 
és kádfüraő ára 30 Lei. 
FPedikür, massage 15 Lei 

EMemették 
Babos Dániel 

Az egész város részvétele mellett 
temették el tegnap délben a közte- 
melő halottas kápolnájából Babos 

-
 

- Fogadjunk Pancser, el sem 
hiszi, ha mondom kiváncsi vagyok 

rd, hogy Hitlernek és Mussolininak 

Dánielt, a Mezőgazdasági Bank és 
Takarékpénztár R T. igazgatóját. Az 

ben Meggyessi József bucsuztatta 
könnyekig megható szavakban, 

Babos Dániel 27 évig dolgozott 
együtt lelkiismere esen, megértéssel 

váratlan távozásával. 

De fájdalommal bucsuzik tőle Ko- 
lozsvár egész lakossága, mert nem 
csak mint bankvezető. hanem mint 
ember is érdemessé vált a megbe- 
csülésre és a szereletre. 

elhunytat a temetőben a református 
egyház szertartása után a bank igaz- : 
gatósága és a tisztviselői kar nevé- 

és szeretettel ezzel a tisztviselői kar- 
ral, Nagy fájdalmat hagyott vissza 

sikerül a népek békéjét közelebb vinni 
a megvalósuláshoz ? 
- Azt hiszem igen 
- Hát ezek a mai diktátorok 

ügyesebbek volnának, mint a régt, 
jól bevált politikusok ? 
- Ezen kérdésre egy példával vá- 

laszolhatok : 
A király egyszer egy gyönyörü 

lovat kapott ajándékba egy másik 
kiráytóil A gyönyörü ló egy napon 
megbetegedett és hiábavaló volt az 
udvart orvos minden fáradezása, nem 
tudott a levon segiteni 

Erre jelentkezeit egy parasztem- 
ber gzzat, hogy ő meggyőgyitja a 
lovat. 
A király gazdagon megajándékozta 

és megkérdegte : 
- Hát hogy van az hogy te 

többet tudsz mint az orvosom 2 
- Az ugy van, felség - mondta 

a parasz! - hogy ő a királyok szá- 
mára orvos, én pedig a lovak szá. 
mára vagyok orvos 
- Szóval a diktátorok kitünő 

szeriststák de csak a baromvásár- 
téren 
- Mdra ennél a specialitásnál 

maradunk 

eTEL 
CENTRAL 
ARAD 

A város közepén. 
Szobák kereskedőknek és 
utazóknak 80-90.100 L. árban 

Megő6ali Fényes 
Kóráni, a dalköltő 
Szombaton meghalt Fényen Lóránt, 

az országszerte ismert dalköltő. Az 
elhunytat igen sok emlék kötötte Ko- 
lozsvárhoz, ahol gyakran mutatko- 
zott és keltett feltünést megjelenésé- 
vel és csodálatos hangjával. 

fogpép, szájviz, fogpor, 
dragée a legjobbak ! 



........ .. 

Küűzdelem az Európa-kupá 
Balszerencse kisérie a Romania gyözelmét - 
A Kinizsi vereségei szenvedeli Bukaresiben 
A Ripensia lelépie az AMTE-1 - A Ferencpáros 

leőengerelfe a Florisdorfol - A Bocskai 
Bolognában vereségei szenvpedeii 

Romania: Muntean-Doci, Fel can 
-Munean II.- Crizs, Muresan - 

Coeborzan-Farkas-Pop-Felecan- 
Capusan. 

Crisana: Pülök-Szabó-Romanc- 
vac-Pintea-Carlach-Bora Ciuma 
-Máthé-Barátky -Nagy-Muresar. 
A Romania tegnap a Crisanai látta 

vendégül. A Romania győzelmeamely 
megérdemelt leit volna elmaradt. A 
Romania jáiszotta a jobb futballt, aki 
allandóan fölényben is vol!. A half- 
sor játéka emelkedeti ki a Romaniá- 
ből és a Romania lendületes játéká- 
hoz a két golos győzelem leit volna 
a reális eredmény. A belső csatárok 
azonban a legjosb helyzeleket ron- 
tották el. A Crisana, amely az A 
csoportban vezet, játlékáéal nagy 
csalodást kellet. 

Romania fölénnyel indul a játék 
aki már a játék elején sokkal hatá- 
rozottabban és rendszeresebben ját- 
szott, mint ellenfele. A 9-ik percben 
Farkas keresziül jetsza magát a vé- 
delmen és a betutó Pep fölé lövi. 
Nagy helyzet volt. A Romani 25 p 
nagy fölényben van és gélt is lőhetne, 
de a csatárok megini hibáznák. A 
Crisana vezet ezutan egy Veszélyes 
támadást, mikor is Máihé a kifutó 
kepus mellett a kapu fölé vágja a 
labdát. Romania lámadásokkal ér 
véget a felidő. 
Szünet után ujra csak a Romania 

támad és Pep bombáját Pülök bra- 
vurosan véd. Valósággal kapujához 
van szegezve a Crisana, de Pülöknek 
ugylátszik ma szerencséje van és 
mindent tisztáz. Végül a Crisana is 
szóhoz jut egv percre, de Barálky 
egyedül nem (ud játszani A 31 perc- 
ben negy helyzet a Crisana kapu 
előtt. Capusan az 5 ösre adolt lab- 
dájára hárman futnak rá, ugyhogy 

elvész a nagy soksságban elvész a 
lövés 33 percben Cionca kézzel üti 
be a labdát, de 

éeszre velte ezt és nem adja meg a 
gólt. Vállakozó játékkal ért végei a 

mérkőzés. - Muniean sokat menlett. 
A healfsor és a csatársor is jól moz- 
z...z........ 

EUROPA KUPA: 
Mladno-Ambrosiana 

E (1:0) 
Kladno. Hatalmas iramu mérkö- 

zés, melyei a Kiadno már majnem 
megnyert, de a éllópesebb Ambro- 
sizna eldöntetlenné változtatta. 

Admira-Napoli 0:0 
Bécs Egyeniő elknielek küzdelme 

de a biró éles szeme 

a 

tak, mig a Crisanaból Szabó és Pintea 

Arad. Az aradi csapat az első fél- 
időben nagyon szépen játszolt. A 
Ripensia csak a második félidőben 
talált magára és az első felidőben 

dulescu. 

gott, azonban sokszor hibáztak. Co- kifogástalanul vezetle a mérközést, 
Dorzan, Felecan és Capusaa jók vol- Jjelen voltak a mérkőzésen Vaida 

volt miniszterelnök és Tilea volt 
játéka emelkedett ki. Czinczár biró miniszfer, a sport szövetség elnöke. 

RIPENSIA - AMTE 3:1 (01) 
vezető aradiaka! csak nehézküzdelem 
után fudta csak legyőzni. Biró : Ra- 

CF - KINIZSI 3:2 (3:0) 
Bukarest. A Kinizsi ezultalminden dukált, mig a CFR lőképpen égész- 

séges lendületével tünt ki. A Kinizsi- 
nek peches nepja volt. Biró : Morar 

erejét összeszedte és az utóbbi ese 
ményeirél sokkal jebb játékot pró 

NAC PHÖNIX 2:0 (0:0) 
Nagybánya. Majdnem meglepetést 

csinaált a bányai csepat, de a NAC 
ugylátszik nem akaria ezt megvárni 
és hatalmas igyekezettel bele fekszik 
minden emberük a játékba és győz- 
nek a szépen küzdő bányaiask főlöt. 

Nemzeti bajnóki. 

Szatmár. Olimpis -Törekvés 4:2 
(:1). Bajnoki. 

Szombalon NAC-Törekvés 10.2 
(7:1) barátságos. 

Universitatlea - UDR 3:2 (2:2) 
Az 

első perciől fogva gyilkos irsamot 
Universitatates mindjárt sz nagyon készült erre a mérközésre, 

azonban az ÚUis megemberelte ma- 
diktál, tekintettel arra, hogy az ULR gát és a finisben győz. : 

Ferencváros - Florisdorf 8:0 (5:0) 
Budapest. Naegy meglepelés a 

Ferencváros hatalmas golatányu győ- 
zelme. 

azonban a Ferencváros pompás já- 
tékot kezd és csak ugy szótja a go- 
lokat. Egyébkén a gólok a követ- 
kezőképen estek: 2 p Sárosi fejeli 
15 p. Rátkay, 20 p. Toldi, 26 p. 

Az első percekben ugyan 
veszélyesnek mutatkozik a Florisdorf 

VIZIPoló 
Szeged. MTK-SZUE 4:2 
Budapest. ÜtE-MSE 51 

E 

Héfőn este 9 kor: 

Ember a hid alatt 

bzo-ozo 

Ihász Klári-val 

éert 

Polgár, 31 p. Polgár (5:.0) A másc- 
dik félidében a Ferencváros kényel 
mesebben jáíszik és a 13 p. Sárosi 
17 p, Sárcsi és a 30 p Benard sa- 
ját kapujeba fejeli az utólsó gólt. 

a állandó fölényben velt és könt 

Bologna - Bocskai 2.0 el 
Belogna. A Bocskai a nagy 

bicóvai ment a nagy harcbe, 
pagy melegtől és balszerencsél) 
sérve nem tudnak ellentálni a 
zatcs ol sz cfferzivának. A 
percben a kiugro Fedulo 3 lépé 
mig a 20 ik percben Shiavic [ 
gyöztes golt. A Bocskai hiába h 
az eredményen nem lud változ 

Juvenfus-Teplltz 1 
Torino. A kitünő olasz c 

gyüre le ellei felét. 

Egy hasznos 
körlepél. 

Tiszfelettel értesitjük, hogy 
„Eleciromagasin 
Kereskedelmin. 
megnyili a Sira« 
Memorandululi 
szám alatt. - A tisztelt áram 
gyasztó közönségnek alkalmal 

bevételére. 1 e 
készülékek, kedvező havi rés 
fizetésre szerezhetők be, ugymi 

Villamos melegitők 
vilamos főzőkemencél 
Villamos ventilátorok 
Villamos szőnyegtiszűiti 

tuvillamos parkett-tisztitó 
vilamos mosogépek 
Villamos vasalók, stb,, 
A fenti készülékek feltétlenül 
gienikusak, azonkivül kellemt 
is, például a villamos főzőkem 
cék, elkerülnek mindem pit 
és főzéssel járó egyéb kellet 

llenséget, mint például a me 
A piszkoló hamu, amely a ! 

tisztára mosott ruhán a széf) 
salónál jelenikezik. a villat 
vasalónál elkerülhető. 
De a fentieken kivül gazda 

tekintetben is előnyös a villai 
házi eszközök alkalmazása, 1 
egy bizonyos minimális fegy 
táson felül már 40 százalékös 
batengedményt ad a komci 
zál villamcsmű ugy, heogy 
nek a házi szereknek állandó 
kalmazása igy jutányosabb ! 
kerül, mint a fával való Íl 
emellett gyorsabb is. Nem 

várni, amig a tüz meggyű 
elegendő láng képződik arra, 
ezek a házi eszközök haszn 
tók legyenek. 
Ezért mindenki saját érdeké 
cselekszik, ha megtekinti a 

Felelős szerkesztő: BERECZKY VILMOS Nyomatott a LUMEA" könyvnyomdájában Cluj, Str Livezii 4. Tel: 330. Cenzurat. 

mutató kiállitást. 
Az üzemben levő készülékek csa 
tekinthetők az Eleciromogazi el, 
állitási és bemuiató helység Hit 
naponként délelőti 9-1 és díll a 
4-7 őrdig. - A kiallitás mi sel 
vételt ölelezettség nélkül m Mnel 
kinihető, - Clul, 1934. április tl 
Eleciromagazi ai 
Kereskedelmi a 
Cluj, Sirada Memorzncului 14 ket 

a len 
bo. 


